



昨日,途经经一路红专路口时,王女士有点犹豫:路面积水严重,气味刺鼻难闻。附近的一位居民说,这里积水已经有一周了,每天大家都是捂着鼻子经过,她曾给相关部门打过两次电话,但至今无人维修。

“这个路口还没有验收,也没有正式移交给市政管理处。”市政工程管理处的工作人员冯先生说,他们曾经3次去查看。由于长期无人管理,这里的管道已经完全堵塞,目前,他们已将情况向上级部门汇报。

晚报记者 常亮 文/图

积水

经一路红专路口



垃圾

张魏寨路

昨日,本报瞭望塔栏目报道《网友怒指金水区大埔村 敢脏到这份上的真没有》。网友“晨冰”又通过本报热线群投诉郑密路南段华裕小区与珠江荣域小区之间的张魏寨路,称该路“快成垃圾场了!谁来给整整?让我们也敢开窗透透气。”

昨日下午1时,记者来到张魏寨路核实网友反映的情况。

从郑密路拐入张魏寨路不到10米,路北侧一根线杆已经被垃圾堆包围。

张魏寨路上的垃圾非此一处,沿路北小区院墙隔10多米即有垃圾堆存在,沿路向西100米路中一变压器房周围垃圾堆放面积近10平方米。路北侧除生活垃圾外,还有很多废旧家具和废弃的汽车零部件。路南沿街商铺前路面未硬化,杂草丛生,垃圾随处可见。

昨日下午2时许,记者与二七区区长电话取得联系,工作人员表示会将情况反映给区城管中心处理。

“已经有人来清理了。”下午3时40分,“晨冰”向本报反映嵩山路街道办事处工作人员已经开始对张魏寨路的垃圾进行清理。

“这次清理居民很满意,只是不知道整洁的环境能维持多久,这段路也该彻底整治一下了。”“晨冰”说,张魏寨路垃圾约半年时间里总共清理了3次。

晚报记者 汪永森 实习生 简洋 文/图



推着孩子快速从难闻的路口跑过。



郑州市市容环境卫生曝光台

- 1.省自行车运动管理中心 杂草丛生多 金水区文化路办事处。
- 2.天明路与农业路交叉口西北角 人行道板破损严重 市城市管理局。
- 3.省检察院家属院(南院) 花坛杂物多,垃圾房不密闭 金水区凤凰台办事处。
- 4.晨旭路 突出门店经营、占道经营、橱窗广告多处 金水区北林办事处。
- 5.枣庄市场 地面不洁,垃圾积存,环卫设施不足,乱堆乱放,活禽鱼类区卫生较差 金水区丰产路办事处。
- 6.黄桥街 占道、突出门外经营多,地面不洁多处 金水区人民路办事处。
- 7.枣庄村 占道严重,地面不洁多处,生活垃圾积存 金水区未来路办事处。
- 8.纬五路16号附2号 “十乱”现象较多,有杂物积存,地面破损 金水区经八路办事处。
- 9.司家庄 占道、突出门外经营严重,保洁差,垃圾积存 金水区未来路办事处。
- 10.城北路与城东路交叉口公厕 有散落垃圾 金水区城市管理执法局。以上问题限一周内解决。

到期整改问题情况 今日到期应整改解决的问题共10个,已全部整改。

郑州市爱卫会办公室 10月12日